PRIVACYBELEID & SECURITY 
Jouw persoonsgegevens worden verwerkt en beveiligd volgens de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). Hier kun je lezen hoe dat precies gedaan wordt. 
Jij beslist
Jouw persoonsgegevens zijn van jou. Ook de gegevens die je met mij deelt. Dat betekent dat je altijd kunt vragen om je gegevens te wissen, te corrigeren, te bekijken of over te dragen. Ook kun je vragen de verwerking van je gegevens te beperken en je kunt bezwaar maken tegen de verwerking. Je kunt een e-mail naar martinvader@spm10.nl sturen. Ook vragen, tips en klachten kun je naar mij sturen. Daarnaast heb je altijd het recht een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens. Je bent nooit verplicht om je persoonsgegevens met Martin Vader van SPM10 te delen. 
Persoonsgegevens die worden verwerkt
Er kunnen persoonsgegevens over jou verwerkt worden doordat je gebruik maakt van de diensten van SPM10 en/of omdat je deze zelf bij het invullen van een contactformulier op de website aan mij verstrekt. De volgende persoonsgegevens kunnen verwerkt worden: 
· Voor- en achternaam 
· Adresgegevens 
· Telefoonnummer 
· E-mailadres 
· IP-adres 
Wat gebeurt er met jouw persoonsgegevens?
Er worden uitsluitend persoonsgegevens verwerkt als daar een goede reden voor is, ofwel een wettelijke grondslag in de zin van de AVG. Meestal is die goede reden het uitvoeren van een overeenkomst. Dus als je een contactformulier invult, gebruik ik je gegevens om contact met je op te nemen. Het uitgangspunt is dat ik je gegevens niet met andere partijen deel en mocht het toch nodig blijken dan gebeurt dit nooit zonder jouw toestemming. Daarnaast bewaar ik je gegevens voor de administratie. 
SPM10 gebruikt cookies. 
Hoe lang worden je gegevens bewaard
Je persoonsgegevens worden niet langer bewaard dan strikt nodig is om de doelen te realiseren, waarvoor je gegevens worden verzameld. 
Beveiliging
SPM10 neemt de bescherming van jouw gegevens serieus. Er zijn dus ook passende maatregelen genomen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Deze website maakt gebruik van een betrouwbaar SSL Certificaat om te borgen dat jouw persoonsgegevens niet in verkeerde handen vallen. 
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